

【庆祝5.13】老太太推车有道

【明慧网】二零二二年春的一天，我路过一个村庄时，看到一辆警车陷在了泥洼水坑里，周围围了很多人。一个象派出所所长模样的警察看到我之后，让我帮他们推车。我说：“我这么大岁数了，还能给你们推车？”我边说边往他们跟前走。

经过了解才知道，这辆警车已经陷在这里一天了。附近浇地的十多个村民和三个警察推了半天也推不出来，就又把那个村的村书记找来帮忙，动用工地施工的拖车拽，也没拽出来。又用吊车吊，也无济于事，拖车和吊车的钢丝绳都拽断了。

了解完情况后，我郑重地说：“你们这车吊车都吊不动，连吊车都坏了。这样的话，只有一个办法。”他们催我赶紧说，我说：“要想把车推出来，只有念‘法轮大法好，真善忍好’，一个人不念，车都动不了。”他们说：“那您给喊一、二，我们就齐声念！”

所长上车把车子启动，其他十多个人准备推。我大声喊：“一、二！”只听推车的所有人高喊：



▲法轮功学员向警察讲述真相

“法轮大法好！真善忍好！”喊声震天动地，声音传得很远很远，也震撼到了在场的每一个人。喊声一落，车子“噌”地一下就从泥水坑里出来了！在那一瞬间，我流下了激动的泪水，在场的人都欢呼，兴奋无比！

这时跟前的一位老者语重心长地说：“这地方，谁的车都过得去，就你们（指警察）的过不去，除非有神助！”我说：“这回车有救了，人也有救了！”我就挨个问他们三退（退出中共的党、团、队组织）了吗？村书记给我找来了纸

和笔，他挨个记录每个人三退的名字。最后所长及三名警察，包括村书记和在场的村民全部用真名做了三退。大家的脸上都洋溢着幸福的表情。

我粗略地数了数，一共二十多人三退。派出所所长做完三退之后，斩钉截铁地说：“我回去之后就改行！”村书记认真地说：“以后您有什么事，您找我，我一定帮忙。今天人没来齐，过两天您再来一趟，没退的我给退。”

过几天，我又去那个村的大队部找村书记。刚一进大队部，几个工作人员非常热情地欢迎我，我都被他们感动了。其中一人说：“书记嘱咐我们了，一个老太太（指我）要是来了，你们千万不要怠慢了。”他们把三退名单给了我，我大概数了一下，一共有六十多人。

看到他们的举动，我别提多高兴了。我为他们明白真相而高兴，为他们善待大法弟子而高兴。

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）

文/大陆大法弟子子云◇

退党保平安

公元64年古罗马暴君尼禄故意纵火焚烧罗马城，嫁祸于基督徒，为了进一步煽起民众对基督徒的仇恨，造谣说基督徒杀小孩、喝小孩血、奸淫妇女，然后对基督徒大开杀戒。在基督徒被杀害时，被蒙骗的人们欢呼雀跃。结果天降四次大瘟疫，大多数不明真相的人们都在瘟疫中无辜的失去了生命，强大的古罗马帝国也因为迫害正信而被上天灭掉了。您也许会说，做恶的是那些当权者，为什么也报应到普通的罗马人身上呢？从史料中我们看到，当统治者把基督徒和干草绑在一起点燃、或把他们扔到竞技场喂狮子时，许多民众毫无同情心地在旁观看，甚至也以此为乐。二千多年过去了，历史在重演，现今中共制造天安门自焚伪案、1400例栽赃法轮功，煽动不明真相的民众仇视法轮功，残酷迫害法轮功学员，活摘法轮功学员器官牟取暴利，其残暴罪行遭致天降大瘟疫。中共对法轮功的迫害，正在重复古罗马被天灭的教训，法轮功学员二十多年来持续的讲真相，就是为了您能远离灾难。声明退出中共的党、团、队（简称：三退）组织就能保平安，截至2024年3月28日，在海外退党网站声明“三退”的人数已超过4.28亿。◇

新疆维吾尔自治区政法委书记王明山的恶行

【明慧网】新疆维吾尔自治区政法委书记王明山，任职期间渎职枉法，一直紧跟江泽民参与迫害法轮功，是江泽民犯罪集团的主要共犯和帮凶。从二零二零年十月开始，王明山用他在公安厅期间镇压维吾尔族的办法，由各社区牵头公安、综治办、反协会等机构，开始对新疆所有法轮功学员进行骚扰行动，强迫写“三书”并签字。通过向法轮功学员单位、家人、子女及所在单位、学校等层层施压的邪恶手段，进行全面的迫害。

王明山一九六四年一月出生，二零零四年二月至二零零六年五月任新疆维吾尔自治区伊犁州党委常委、公安局党委书记、局长；二零零六年五月至二零零九年十二月任新疆维吾尔自治区伊犁州党委常委、公安局党委书记、局长；二零零九年十二月至二零一三年十二月任新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市党委常委、公安局党委书记、局长；二零一三年十二月至二零一五年四月任新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市委委员、公安局党委书记、局长，自治区公安厅党委委员、副厅长；二零一五年五月至二零一五年十一月任新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市委副书记、政法委书记；二零一五年十一月至二零一七年二月任新疆维吾尔自治区党委副秘书长、政法委常务副书记；二零一七年二月至二零二零年九月任新疆维吾尔自治区政法委副书记、公安厅党委副书记、厅长；二零二零年九月至二零二四年二月任新疆维吾尔自治区党委常委、政法委书记、自治区公安

厅党委书记、厅长等。

王明山应当对其任职新疆期间辖区内发生的所有迫害法轮功学员的罪行负主要责任。下面是王明山任乌鲁木齐市公安局党委书记、局长，新疆维吾尔自治区政法委书记、自治区公安厅党委书记、厅长等期间发生的部分迫害事实：

1、新疆王建梅被绑架 丈夫当时仍陷冤狱

二零一一年六月二十四日，新疆乌鲁木齐市水磨沟区国保大队恶警王江龙、杨新民一伙，伙同乌鲁木齐市六道湾派出所恶警，闯入乌鲁木齐市水磨沟区长青四队法轮功学员王建梅家，强行将王建梅绑架。一起被绑架的还有去王建梅家看望她的另外两名法轮功学员。

王建梅的丈夫邹科文早在一九九九年被当局以不放弃修炼法轮功为由非法劳教，关押在臭名昭著的新疆乌鲁木齐乌拉泊劳教所，经历了地狱般的折磨。回家后不久，又被非法判刑，强制关押在新疆第五监狱遭受酷刑。二零零九年五月六日，邹科文再次被非法判刑，第二次被关押在新疆第五监狱。

2、工程师赵淑媛被新疆女子监狱迫害致死

新疆克拉玛依市钻井公司环评监理工程师、法轮功学员赵淑媛二零一六年七月二十二日被新疆女子监狱迫害致死，赵淑媛的儿子要求赔偿被监狱拒绝。八月八日，赵淑媛的遗体被火化。

赵淑媛因帮助老年法轮功学员控告江泽民，二零一五年十一月五日被克拉玛依市克拉玛依区公安局

绑架，同年十二月初移送克拉玛依区检察院，十二月二十四日起诉到克拉玛依区法院。之后，克拉玛依区法院在没给律师送达开庭通知书情况下于二零一六年二月十七日非法开庭，对赵淑媛非法判刑五年。

二零一六年五月三日，赵淑媛被送往新疆女子监狱，仅仅两个月零十九天就被迫害致死。家属要求将遗体运回克拉玛依市安葬，监狱方面不同意，强行送往乌鲁木齐市第二殡仪馆，不让家属设灵堂，冷藏遗体的手续不给家属，并限制亲戚吊唁。家属不同意火化，要求监狱给个说法。监狱方面不做答复，告知家属十天内若没有其它理由将强行火化。

3、乌鲁木齐贾志远法轮功学员被送到乌鲁木齐市第五监狱

乌鲁木齐法轮功学员贾志远，二零一五年五月九日被非法抓捕至奇台县，二零一六年三月一日，被奇台县法院判刑四年半，贾志远被强行送到乌鲁木齐市第五监狱。

4、乌鲁木齐市法轮功学员赵玲秀被二审法院维持原判五年

乌鲁木齐市法轮功学员赵玲秀，二零一五年五月九日，因在社区发送真相资料，被不明真相的人举报后遭到绑架，二零一五年十一月九日，乌鲁木齐市天山去法院在不通知家属的情况下秘密开庭，二零一六年三月二十五日，一审非法判处五年。

5、乌鲁木齐市法轮功学员吴庭凤被非法判三年

6、乌鲁木齐法轮功学员李晓银被秘密非法判刑两年

7、新疆乌鲁木齐法轮功学员樊映霞、邵生瑞夫妇仍被非法关押祸福无门，唯人自招。善恶之报，如影随形。希望还在参与迫害法轮功学员的人立即停止迫害，保护法轮功学员，收集迫害者信息，将功赎罪，才是明智的选择和出路。希望善良的人们都早日退出中共的党、团、队组织，远离邪恶，获得平安幸福的未来。（节选）◇

新疆法轮功学员被迫害简讯

新疆地区法轮功学员遭受非常严重的迫害

新疆地区法轮功学员遭受非常严重的迫害，凡是在明慧网上曝光被迫害的法轮功学员都是新疆地区国保、国安人员重点迫害的对象。在政法委的指使下，社区社工人员

对坚持信仰的法轮功学员进行非法跟踪、监视、监控，使法轮功学员互相之间根本无法有联系。国保警察每天除了监听法轮功学员的手机电话外，就是查看各地区街道、马路上的视频监控录像。◇